

Сегодня:

Критика «Деревянного рая»

Окуджаву называли Кукушонком

Рыночная женщина или базарная баба?

Катастрофическая работа

НА СМЕНУ!

Вторник, 26 сентября 1995 года

ИНДЕКС 53800

ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

ОБЛАСТНАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА

№ 173 (15057)

Визит

«ВЕРХИ» ПРИЕХАЛИ К «НИЗАМ» ЗА ОПЫТОМ

В минувшую пятницу в Екатеринбурге побывал председатель Совета Федерации Госдумы Владимир Шумейко. После длительной беседы с губернатором Свердловской области Эдуардом Росселем Владимир Филиппович встретился с представителями местных средств массовой информации.

Журналистов прежде всего интересовала цель, с которой председатель Совета Федерации посетил Екатеринбург. Господин Шумейко не стал скрывать, что его поездка связана с грядущими выборами в Госдуму Российской Федерации. Давно известно, что Владимир Филиппович держит свои симпатии на стороне политиков из регио-

на и в связи с этим поставил себе задачу собрать в Госдуме как можно больше региональных депутатов. С этой целью Владимир Шумейко хотел поближе ознакомиться с деятельностью движения «Преображение Отечества», так как, по словам Владимира Филипповича, это единственное истинное региональное течение, сформированное по принципу «снизу вверх». В субботу господин Шумейко посетил съезд «Преображения Отечества», выразив надежду, что его присутствие окажет моральную поддержку «преображенцам».

Кроме того, Владимир Шумейко ознакомился с тем, как работает областная Дума. «Это одна из немногих Дум в России, которая разрабатывает высококачественные действующие законы», — заметил Владимир Филиппович. В своем разговоре с журналистами господин Шумейко коснулся и положения средств массовой информации. Он заявил, что нельзя ставить их в один ряд с предпринимателями, чья деятельность направлена на получение прибыли, и, следовательно, облагать налогом на эту самую прибыль. «Я думаю, что при

Н. ЩЕРБАКОВА

«НЕКОММЕРСАНТЫ» ПОЗНАКОМИЛИСЬ

В Екатеринбурге американский центр предпринимательства при содействии городского комитета по внешнеэкономическим связям провел конференцию по некоммерческим иностранным организациям, работающим в областном центре. Каждая организация или проект получили возможность рассказать о направлении своей работы, представить результаты и перспективы деятельности. Выпущен справочник по некоммерческим иностранным проектам, ассоциациям, центрам и структурам, содействующим развитию промышленности, малого и среднего бизнеса, высшей и средней школы. Перед со-

бравшимися выступали представители международного корпуса экспертов, центра гражданских инициатив, американских информационного центра и совета преподавателей русского языка и литературы, среднеуральского центра приватизации, центра экологического обучения и информации, проектов Европейского союза программы TACIS, энергетического центра ЕС в Екатеринбурге... В работе конференции также принимали участие консул США Джонатан Туррам и представители городской и областной администрации.

Л. САБАНИНА

Награды

ЕКАТЕРИНБУРГ. 25 сентября губернатор Эдуард Россель от имени Президента РФ вручил 106 жителям Свердловской области высокие государственные награды, собирав пресс-секретаря губернатора. Восемь человек удостоены орденов Мужества, орденов Почета, орденов Дружбы. Двенадцать человек награждены медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» второй степени. Двое получили медаль «За спасение погибавших». Наиболее отличившимся рабочим, служащим, инженерам, учителям, врачам, работникам культуры и социальной сферы присвоены почетные звания. Орденом «За заслуги перед Отечеством» четвертой степени награжден Семен Спектор, начальник областного психоневрологического госпиталя для ветеранов войн. Орденом Дружбы вручен Константину Любутину, заведующему кафедрой философского факультета УрГУ. В горняцкой среде широко известен кавалер знака «Шахтерская слава» трех степеней директор разреза «Волчанский» АО «Вахрушевуголь» Дмитрий Немцыт, награжденный орденом «За заслуги перед Отечеством» второй степени.

Тепло

ЕКАТЕРИНБУРГ. Отсутствие топлива на электростанциях стало причиной введения особого положения в энергетике страны. 20 сентября об этом объявлено на заседании правления РАО «ЭС России», сообщили в пресс-службе «Свердловэнерго». Особое положение, возможно, будет действовать на весь период осенне-зимнего максимума. Не исключены самые крайние меры — отключение потребителей в первую очередь — промышленных предприятий. Низкая частота электроэнергетики в стране обуславливает такое положение и на Среднем Урале, несмотря на то, что наша энергосистема избыточна. Все прошедшую неделю на центральном диспетчерском пункте «Свердловэнерго» дежурил главный инженер, чтобы обеспечить необходимую частоту по указанию ЦДС России. Все руководящие работники предприятия и энергонадзор при необходимости будут отзываться из очередных отпусков.

Университет

ЕКАТЕРИНБУРГ. К 75-летию УрГУ приурочено завершение исследовательской работы по созданию скоростной мультисредовой компьютерной сети, объединяющей вузы Урала, институты УрО РАН и крупные библиотеки Екатеринбурга. Выход абонентов в сеть осуществляется через Уральский государственный университет, который является федеральным центром проекта российских университетских сетей «RUNNET» на Урале. К юбилею линия будет официально опробована и пущена в действие. К этой же дате готовится выход большого 400-страничного сборника «Уральский университет в биографии». Издание рассказывает о всех ректорах, начиная с тех, кто стоял у истоков образования старейшего вуза. Ученые УрГУ восстанавливают «Историю уральского университета», которые выходили в 20-х годах. В этом периодическом научном журнале смогут публиковаться ученые различного профиля.

Происшествия

ЕКАТЕРИНБУРГ. За час до отлета из Екатеринбурга председателя Совета Федерации Владимира Шумейко в службу информации аэропорта «Кольцово» позвонил неизвестный и предупредил, что аэродром заминирован, сообщила пресс-служба Среднеуральского УВД на транспорте. Шумейко не повезло, так как в этот день охранные мероприятия проводились усиленными нарядами. Оперативно-следственная группа управления ФСБ и милиции буквально за 20 минут вычислила и доставила в отделение двух братьев — 14 и 16 лет. О визите высокопоставленного чиновника ребята не знали и, как они объяснили, просто хотели пошутить. Дело на них будет передано в административную комиссию, а родителям, возможно, придется заплатить штраф.

Безопасность

МОСКВА. Председатель правительства РФ Виктор Черномырдин подписал постановление, в соответствии с которым запрещаются отключения объектов Вооруженных Сил и оборонной промышленности России от источников электроэнергии. Об этом говорится в сообщении Управления правительственной информации РФ, переданном сегодня в ИТАР-ТАСС. В нем отмечается, что подобные действия несколько раз имели место в последнее время по решению руководителей региональных энергетических систем. Правительство России считает такие действия безответственными и недопустимыми, противоречащими интересам национальной безопасности. Отменены установленные ранее ограничения по отключению в 30-дневный срок за неуплату электрической и тепловой энергии для объектов Вооруженных Сил и основных предприятий, выполняющих государственно-оборонный заказ. Соответствующим федеральным органам исполнительной власти дано поручение осуществлять строгий контроль за реализацией данного решения правительства.

ИСПОЛЬЗОВАНА ИНФОРМАЦИЯ АГЕНТСТВА ИТАР-ТАСС. «ЕВРОПЕЙСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ»

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ «НС!»

Ваше объявление появится в газете **ЗАВТРА**, если Вы придете к нам **СЕГОДНЯ!**

Редакция, к радости читателей, сообщает, что мы ежедневно публикуем Ваши объявления. Цена одной строки (20 знаков) — 1300 рублей. При повторе более четырех раз — 1100 рублей.

ОБЪЯВЛЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО АДРЕСАМ:

ул. Тургенева, 13, 12-й этаж, комната 175, ежедневно в рабочие дни с 9 до 15 часов, тел. 56-91-12 ул. Декабристов, 20, магазин «Птица», в часы работы магазина, ежедневно, кроме воскресенья, пр. Ленина, 48, гастроном «Центральный», ул. Свердлова, 56, «Диетпродукты».

Образование ПРОБЛЕМЫ ВУЗОВ — НАШИ ПРОБЛЕМЫ

Сегодня, 26 сентября, проводится Всероссийская акция «В защиту образования!». С 21 по 25 сентября проходила организационная работа по подготовке областной акции: распространение листовок, агитационная работа среди сотрудников вузов и студентов, а во вторник в 15 часов начнется митинг-шествие в Екатеринбурге. Колонна проследует от главного здания УрГУ до Дворца молодежи, где в 16.00 состоится митинг.

По указу президента заработная плата преподавателей в России должна быть не ниже зарплат работников промышленности (газовиков, нефтяников), которая на сегодняшний день в среднем составляет около одного миллиона рублей. Ставка преподавателя примерно в два раза ниже нынешнего прожиточного минимума (прожиточный минимум на 1 августа составил 304 тыс. рублей). Профессор, доктор наук получает заработную плату в размере 264 тыс. рублей в месяц. Профкомы неоднократно обращались к правительству и к президенту, но ничего, кроме обещаний, добиться не удалось. Поэтому сентябрьское шествие-митинг — действие вынужденное.

Обытатель должен понять, что это его проблема, — говорит Соломатин А.М., преподаватель УрГУ. — Плохо нам — вам еще хуже. Нищенское бюджетное финансирование отразится в первую очередь на качестве образования. И действительно, многие преподаватели сегодня подрабатывают себе хирурга, который будет делать вам операцию, если накануне он всю ночь разгружал вагоны. То же самое и в сфере образования. Если и дальше не произойдет изменений в бюджетном финансировании на образование, недалек тот день, когда родителям придется платить за обучение из своего кармана и платить немалые деньги. Содержание одного студента (с затратами на обучение, общежитие, библиотеку) обходится в 40-80 млн. рублей, кто из родителей может себе это позволить? Так что теперь проблемы высшей школы — наши проблемы, проблемы родителей и тех, кто желает сегодня получить достойное образование.

Т. ФЕДотовских

Вот всем мире подорожание коммунальных услуг — натуральной вещь. Потихоньку и мы привыкаем. Но в том-то и беда, что мы привыкаем потихоньку, а цены на отопление, горячую и холодную воду растут, как князь Гвидон в бочке. Особенно с нынешнего сентября.

Лавина писем и звонков от екатеринбуржцев, огорошенных новыми расценками за коммунальные услуги — более чем в два раза по сравнению с весной и летом, — заставила нас обратиться в Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству г. Екатеринбурга.

Синдром князя Гвидона

Вопрос, вставший ребром на столе начальника плано-экономического отдела Л.А. Степачкиной, не блистал новизной. Почему? По чьей инициативе? И главное — чего нам ждать завтра? — Такой скачок стоимости услуг мы произвели впервые, поскольку в течение всего года

наш комитет старался не поднимать тарифы, ежеквартально растущие по решению «Свердловэнерго». Для предприятий расценки уже давно выше, чем для квартировладельцев. Судите сами, каков разрыв между весенне-летним периодом и сентябрем нынешнего года: 1 гигакалория в начале года стоила 23631 рубль, сегодня же — 109248 рублей. — В четыре раза!

но, этих расчетов мы никогда и в глаза не видели. Кстати, эта организация отопляет только 60% жилого фонда, а остальные 40 находятся в распоряжении ведомственных котельных, и там тарифы еще дороже. — Когда же, хотя бы приблизительно, ожидать новой «милости» от «Свердловэнерго»? — Это (смеется — Е.С.) — тайна за семью печатями. Согласно установленной норме, тарифы повышаются не чаще, чем раз в полгода, и мэр Екатеринбурга Чернецкий категорично уверил нас, что до января 1996 года стоимость коммунальных услуг не изменится. Хотя уже наметилась тенденция выравнивания тарифов промышленных и жилищных. А промышленность, как уже сказано, платит за отопление и воду гораздо больше! — Что по этому поводу думаете «Свердловэнерго»? В ближайшем дне, надеюсь, его руководство поделится своим взглядом на проблему. Пока ясно одно — о какой-либо совете тут речь не идет. Да и какая советская, когда топливо дорожает? Рассчитывайте ведь жильцы. Известный, терпеливый и бескорыстный спонсор хромой российской экономики.

Е. СУСОРОВ

ОТЕЦ В СТРАНЕ «ПАХАНОВ»

На протектор скакнет бугорок, Грязь взлетит до вершущек раки. Этот мир из колес и дорог — Из этого еще состоит!

Мы все время куда-то спешим, Удаляясь, а будто навстречу... Быт довольные морды машин В одиночестве спятивший ветер...

Он отдал свою жизнь Её Суворову Величеству Дороге, долгой, как сама эта жизнь, и бесконечной, как Вселенная. На спидометре его судьбы — четыре десятка шоферских лет, преодолеть которые по плечу только настоящему мужчине. Какие ветры били в ветровое стекло его «Белазов» и «Ураганов» — знает только он. Сколько горя поведаль и с достоинством выдержал этот человек — знают все, кто близко знаком с Владимиром Григорьевичем Омельковым.

Много из чего «состоит мир», но то, что стоит он не на трех китах и не на мышцах мальчишек-качков, а держится сильными, надежными руками таких, как Владимир Григорьевич, людей, доказательств не требует. Давно это доказано войнами, голодухами да колочкой лагерей. Трудно сейчас нашим отцам в стране «паханов» и «палачиков», трудно всем нормальным людям жить в сумасшедшем доме. И сейчас тот, кто может, оставив за порогом общение с «новыми русскими», выключив телек с болтунами, просто посидеть — поговорить с таким Человеком, как Владимир Григорьевич. Для очищения ума и сердца.

Т. ЛОМАКИНА

Фото В. БОБРОВА



УРАЛ — ЧЕХИЯ: НОВЫЙ ЭТАП

Вчера в Екатеринбург прибыла делегация чешских предпринимателей во главе с послом Чехии в России Рудольфом Сланским. Цель приезда чешской делегации традиционна — ознакомиться с предприятиями Свердловской области, наладить торговые отношения и, тем самым, возродить утраченные уральско-чешские связи. Когда-то Чехословакия была чуть ли не единственной страной, чьи граждане посещали закрытый город Свердловск. С развалом СССР отношения между Чехией и Свердловской областью прак-

тически прекратились, торговый оборот с 80 млрд. долларов в год снизился до 2 млрд. долларов, причем большую часть экспорта в Чехию составляют энергоносители. Теперь ситуация несколько изменилась. Как заметил господин Сланский, в Чехии была сделана ставка на радикальную экономическую реформу, и теперь пожинаются ее плоды. Уже второй год идет рост валового национального продукта и промышленного производства. Чехии удалось найти новые рынки сбыта, и теперь 60-70 процентов продукции экспортируется в

развитые страны Запада. В республике держится финансовая стабильность, и проблем с долгами за какие-либо поставки не существует. В числе промышленных компаний, чьи представители прибыли на Урал, — знаменитая «Шкода», «Стивал», производящий обувь, «Витковица» — комбинат машиностроения и многие другие. Делегаты от этих фирм проведут в Екатеринбурге ряд встреч с руководителями местных промышленных предприятий, чтобы наладить торговые отношения.

Н. ЩЕРБАКОВА

ПОГОДА

27—28 сентября по области ожидается переменная облачность. Ветер северный с переходом на южный, 5—10 метров в секунду. Температура воздуха ночью -1—+4, днем 6—11 градусов тепла.

НАРОДНЫЙ МЕСЯЦЕСЛОВ

Гуси летят — осень на хвосте тащат. Осенние ночи до снега темны. Осенью скот жиреет, человек добреет.

01

ЕКАТЕРИНБУРГ. В субботу около полудня в одной из квартир на ул. С. Дерябиной загорелся постельные принадлежности и мебель. 42-летний хозяин квартиры, работавший начальником цеха на НПО «Автоматика», погиб, задохнувшись в дыму. Причина возгорания — неосторожное курение в нетрезвом состоянии. БОГДАНОВИЧ. В воскресенье в пять часов утра опьянел из-за неосторожного курения сгорела сторожка на территории с/х кооператива «Восток». Погиб 56-летний сторож, в этот день не работавший, но заглянувший в гости. НИЖНИЙ ТАГИЛ. В частном жилом доме по пер. Незаметному пострадала два мальчика 9 и 15 лет в результате взрыва порохам. Дети получили ожоги рук и лица I и II степени. ПРЕСС-ГРУППА ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

02

НИЖНИЙ ТАГИЛ. 24 сентября в 18.00 в вестибюле кафе «Русь», расположенного по Черноисточинскому шоссе, 14, раздался мощный взрыв. В результате взрыва были повреждены облицовочные панели и разбито 8 стекол. Никто из посетителей не пострадал. Это преступление сотрудникам милиции Тагилстроевского РОВД удалось тут же раскрыть и задержать взрывника. Как оказалось, один из посетителей кафе, находясь в подпитии, отказался расплачиваться по счету, на просьбы официанта отвечать грубо, а затем, пригрозив, что «разнесет забегаловку из гранатомета», скрылся. Спустя некоторое время он вернулся и бросил на пол взрывное устройство. На этот раз убежать ему не удалось, он по приметам был задержан недалеко от кафе нарядом патрульно-постовой службы. ПРЕСС-СЛУЖБА УВД ОБЛАСТИ

Читайте в завтрашнем номере:

РЕКЛАМА — ДВИГАТЕЛЬ КРЫШИ



Срез по живому

Как живет сегодня жительница нашей области, смогли ли они адаптироваться в складывающейся системе социально-экономических отношений...

РЫНОК В ЛИЦАХ

Слово «рынок», такое теплое и привычное десятилетие назад, приобрело для россиян новый смысл...

Рынок традиционно может быть представлен отношением продавца (производителя) и покупателя. Женщины, как красноречиво свидетельствуют данные исследования...

Их деятельность знакома большинству жителей области. Культура продаж далека не только от норм Запада и Востока, но и от тех, которые были достигнуты в так называемое доперестроечное время...

подготовлен к роли короля (в нашем случае — королевы), кошельке подающего большинство не мог настроить на королевские запросы...

ЕСТЬ ЖЕНЩИНЫ В РУССКИХ СЕЛЯНКАХ

В проведенном исследовании был сделан акцент на изучении положения женщин села. Предшествующая история развития области привела к тому...

боялись и не боялись руководить работой, а их шансы на успех в рынке кажутся более высокими. Что же может помочь этому процессу? Недостаток современного экономического образования...

действия рыночной экономики и требует адресной социальной политики. Не помощи, но политики, помогающей выстроить новый образ жизни, новую меру человеческого достоинства...

глядно обнаружил желание большинства женщин возродить традиционный для России женский образ — хозяйки дома, хранительницы очага в соединении с идеалом современности — деловой женщиной...

«рабочую лошадь» В категориях с доходом от 300 до 400 тыс руб таких — 33,3%, в категории с доходом от 400 до 500 тыс руб — 27,2%.

ПОРТРЕТ УРАЛОЧКИ

В РЫНОЧНОМ ИНТЕРЬЕРЕ

их спрос «талонным минимумом» 80-х (помните те 400 г колбасы в месяц на одного члена семьи?). Рынок, работающий на 15% населения, по существу рынком не является...

даты 67% женщин. Экономическое положение женщин, таким образом, определяет положение сельской семьи и детей. Опрос выявил очень интересную закономерность: районы Свердловской области в новых условиях хозяйствования приобрели специфическое экономическое лицо...

чае речь идет не о технологической выживании, но о технологичности, обеспечивающих нормальное течение жизни, развитие областного потребительского рынка.

ГОРОДСКИЕ НЕ ТАКИЕ

Горожанки составляют большинство прекрасной половины населения области. Их жизнь, как показал наш опрос, не богаче и не легче их сельских сверстниц; им в той же мере Новые Времена предъявляют свои требования.

Десять лет назад общество страшилось последствий загрузки женщин на работе и заброшенности детей. Сегодня ситуация поляризовалась: небольшая часть женщин «ушла» в семью, домашний уют; будущее детей, их воспитание и образование составляют их главную заботу; большая же часть женщин еще сильнее оторвана от семьи и детей, их заботы сосредоточены на нуждах сегодняшнего дня.

Определив сферы жизненных приоритетов, женщины города и села постарались выразить в предложенных метафорах свой образ жизни. Из веера образов — «светская леди», «рабочая лошадка», «домашняя киска», «курица-наседка», «мышка-норушка», «ночная бабочка», «золотая рыбка», «попрыгунья стрекоза», «рабочая пчелка» — женщины городов и сел выбрали по преимуществу два. И наш читатель, безусловно, уже догадался — это, конечно, «рабочая лошадка» и «рабочая пчелка».

Ответ не романтичен, но статистически реалистичен. Женщине предложены новые условия жизни. Она стремится к ним приспособиться. Делает это осознанно и робко в ориентации на идеалы национальной женщины. Ценностной, моральной опорой в новом социальном испытании выступают Вера, Надежда, Любовь. Средствами в достижении первых успехов стали образование, квалификация, выносливость. В этом ряду, к сожалению, отсутствует то, что во все времена помогало женщинам России — сестринство, женская община. На Урале созданы и действуют различные женские объединения. Однако не в их силах на сегодняшний день оказывать помощь тысячам женщин, нуждающимся в квалифицированном совете, психологической или юридической консультации, спектре услуг, обращенных к запросам различных групп женщин...

Е. БАРАЗГОВА, руководитель научного центра «Женщины России», доктор философских наук профессор

Память

ЖИВАЯ ОЧЕРЕДЬ ПОГИБШИХ

ЕКАТЕРИНБУРГ. Мемориальное кладбище открылось на двенадцатом километре Московского тракта к Дню памяти жертв политических репрессий. Как сообщила в общественном комитете по сооружению мемориала, он будет представлять собой ряд обелисков с именами жителей Свердловска и Свердловской области, расстрелянных на этом месте в 1937 году.

Адреса спасения

«Девять — один — один...» Эту передачу американского ТВ мы смотрели со вниманием и интересом. Быстрые действия разных служб по спасению людей вызвали более чем уважение. Реакция, риск, умение быстро находить решение и столь же быстро действовать. И нередки зрители задавали себе вопрос: почему у нас нет подобных служб быстрого реагирования?

В центр медицины катастроф поступила информация: в Красноуральске произошел выброс окислов азота. Тот же час разведка из врачбно-сортировочной бригады вылетела на место происшествия. А еще через некоторое время сообщила: пострадавших около десяти человек. Требуется помощь бригады. Дежурившие в этот момент врачи срочно отправились к месту аварии.

существует всего два года. Его родителями были департамент здравоохранения (тогда — главное управление) и областной штаб по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций.

Тогда рассудили здраво: у Министерства по чрезвычайным ситуациям нет живых, реальных сил быстрого реагирования. Есть одна бригада в Первоуральске, а в ней — медицинский батальон. Но нет высококвалифицированных медработников — служили в нем лишь десять фельдшеров. Да и времени, чтобы эта бригада развернулась, требуется

дама ему. Есть склад оперативного-тактического резерва, который также в течение суток готов предоставить все необходимое. В составе врачбно-бригад травматологи, анестезиологи, токсикологи, хирурги, нейрохирурги. Дежурят они один раз в четыре дня на пяти базах — в больницах Екатеринбургa. Работают интенсивно: в день к ним обращаются в среднем по 12—15 раз. Это не значит, что катастрофы преследуют нас в таком огромном количестве. У центра просят помощи врачи из городов и районов области, когда считают, что для

около 100 дошкольников. В Артинском районе вспыхнула дизентерия. Центр переправил туда средства для дезинфекции на три миллиона рублей, выехал детский врач-инфекционист, который работал там не одну неделю. Ситуация стабилизировалась: из заболевших 150 человек сейчас долечивается 60. А поскольку инфекции проявляются то тут, то там, недостаточная санитарно-гигиеническая профилактика уже превращается в проблему и требует немедленного решения.

... Поезд с детьми из Новосибирска встал на железнодорожных путях Екатеринбургa. Вагоны отцепили. Центр медицины катастроф задержал состав, чтобы осмотреть пассажиров, проверить состояние вагона-ресторана. А все из-за того, что в Ростове с поезда сошел ребенок с вирусным гепатитом.

ЛИЦОМ К ЛИЦУ С КАТАСТРОФОЙ

ся не менее десяти суток. Уж слишком замедленная реакция! Отдел же медицинской зашиты при штабе ГА насчитывает всего два-три офицера, которые выполняют, в основном, работу по подбору и расстановке кадров. Особой надежды ни то, ни другое подразделение не вызывало.

Нужна была новая форма медицинской неотложной помощи: снабженные необходимыми медикаментами, аппаратурой, материалами, автотранспортом и авиацией, связью высококвалифицированные, высокоответственные с жесткой дисциплиной врачские бригады — медицинское подразделение быстрого реагирования, способное в любой момент в любой точке области в течение суток оказать помощь людям, попавшим в беду.

Основа центра — три группы: плановая (медики отсюда выезжают не только на тревожные сигналы, но и делают в городах рабочие плановые операции), врачбно-сортировочная с группой медицинской разведки и санавиации, которая существовала всегда, но с образованием центра пере-

спасения того или иного больного они исчерпали все силы и резервы, а его состояние по-прежнему вызывает опасение. В этом случае врачи из центра либо дают консультацию, либо вылетают на место и принимают все необходимые меры вплоть до госпитализации в центре.

Правда, своего стационара пока нет, но по словам зав. организационно-методического отдела Олега Коляникова, этот вопрос решается, одно из лечебных зданий Верх-Исетского района в будущем будет в их распоряжении. Естественно, одно-два здания в центре области не спасут положения. Территория, по которой коучат врачбно-бригада, довольно велика. Поэтому уже обсуждается проблема создания центров или учреждений на базах имеющихся больниц в Серове, Ивделе, Красноуральске на 20-30 коек. Ведь при любой катастрофе количество пострадавших людей исчисляется не одним или двумя, а десятками человек. Как, например, в одной из школ инфекция сальмонеллы поразила около 150 человек, а в Кушве —

нодорожных путях Екатеринбургa. Вагоны отцепили. Центр медицины катастроф задержал состав, чтобы осмотреть пассажиров, проверить состояние вагона-ресторана. А все из-за того, что в Ростове с поезда сошел ребенок с вирусным гепатитом. Наша бригада работала в Чечне, — рассказал Олег Владимирович. — В марте туда выехали шесть сотрудников во главе с директором в госпиталь «Защита». Лечили и военнослужащих, и население. Работали в качестве передовой медицинской базы — оказывали первую помощь раненым, а затем уже переправляли в тыл в Грозном. Но это была не единственная командировка в зону войны. Всего там работали от нас четыре врача и два средних специалиста, затем один — из Уральского института травматологии и врач анестезиолог, две медсестры из Березовского и поселка Монетный. — Работать в центре медицины катастроф престижно? — Ничуть.

Л. ТАРАСОВА

ГЛАВНОЕ, НЕ НАВРЕДИТ...

В Екатеринбургe открылась муниципальная гомеопатическая аптека «Симилия». Вернее будет сказать, гомеопатический центр, поскольку в «Симилии» ведется также прием врачами-гомеопатами и фитотерапевтами. Лечение осуществляется препаратами, изготовленными как собственными фармацевтами, так и закупленными в Москве и за рубежом.

«Симилия» — в переводе «подобие», как говорят гомеопаты, «лежит подобно подобным». Гомеопатия — стимулирование защитных сил организма малыми дозами лекарственных средств. Причем в составе препаратов нет биохимических компонентов, только растительное и минеральное сырье. Из чего следует, что если гомеопатическое лекарство не поможет, то и не навредит.

А вообще наука гомеопатия появилась как минимум 200 лет назад с подачи немецкого врача Самуэля Ганеманна, исследовавшего первые 140 гомеопатических средств. Гомеопатия в российскую врачебную номенклатуру как специальность была включена только в 1994 году, но уже читаются гомеопатические курсы в сто-

Ежедневное меркантильное обозрение «ЦЕНА НА ЗАВТРА»

Телефон для связи: 56-91-12. Овощи и фрукты в этом выпуске. С наступлением холодов их ассортимент в магазинах резко уменьшился в этом вы можете убедиться сами, взглянув на соответствующую таблицу.

Table with 6 columns: Продукты, ЦГ, «Вуз.», «Диет.», №21, «Маяк». Rows include: Капуста, Лук репчатый, Помидоры, Перец свежий, Бананы, Лимоны, Яблоки, Апельсины, Киви, Грейпфруты, Груши, Картошка, Свекла, Морковь, Баклажаны.

Адреса магазинов: ЦГ — пр. Ленина, 48; «Вузовский» — пр. Ленина, 70; «Диетпродукты» — ул. Свердловская, 56; «Маяк» — ул. Куйбышева, 90; №21 — ВЛЗ-бульвар, 20

Обозреватель И. СЫЧЕВА



620151, Екатеринбург,
пр. Ленина, 34, к.427
т. 51-03-40

БИРЖА ТРУДА

● Профессиональный подбор кадров по Вашим требованиям и под Ваши условия
● Многотысячный кадровый банк, ежедневно обновляемый информацией о специалистах, желающих сменить или найти работу
● Подбор кадров на временные работы, организация подрядных и строительных работ (тел. 44-06-35)

ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ
Грузчик (сборщик мебели), мужчина от 20 до 30 лет. Оплата 400 тысяч рублей.
Главный бухгалтер женщины от 40 до 55 лет с опытом работы в строительстве не менее 6 лет. Оплата от 800 тысяч рублей и выше.
Завхоз, мужчину от 20 лет. Работа в центре. Мат. ответственность. Оплата 250 тысяч рублей + премии.
Инженер-программист мужчины от 22 до 28 лет с высшим техническим образованием. Оплата договорная. Опыт работы в системе Спринг.
Инженер-программист, мужчина от 22 до 40 лет с высшим образованием и опытом работы в сетях. Оплата 170 тысяч рублей + премии. Оплачивается детский сад.
Инженер-строитель с высшим техн. образ. и опытом работы не менее 2 лет. Работа на правах гл. специалиста или зам. директора. Оплата по контракту.
Инженер-теплотехник, с образованием не ниже среднего технического. Работа разовой по обследованию систем отопления и вентиляции. Оплата договорная.
Коммерческий директор, мужчина от 20 до 35 лет с образ. не ниже среднего технического и опытом работы в издательской деятельности. Свободный график работы. Оплата 1 млн. рублей + проценты от прибыли.
Каменищик работа временная. Оплата сделанная. Объекты строительства в городе.
Кинемеханик, работа в ботан. р-не. Опл. договорная.
Машинистка, жен. от 18 до 50 лет, с опытом раб. не менее 2-3 лет, с хор. знанием русского языка и ПЭВМ (высокая скорость печати). Работа два дня в неделю: четверг-пятница. Опл. 100 тыс. руб. + премии.

Молодежная биржа труда
Приглашает на постоянную работу в городской "Отдел по трудоустройству подростков" специалистов:
- в возрасте от 21 до 40 лет;
- с высшим образованием;
- с организаторскими способностями;
- командными навыками.
Для участия в конкурсном отборе обращаться по адресу:
Екатеринбург, пр. Ленина, 34, комната 427.
Телефон: 51-03-40.

Мастер по строительству, муж. от 35 лет с опытом работы не менее 6 лет. Оплата 700 тыс. руб. Предост. общежитие. Проезд служебным автотранспортом.
Менеджер, от 22 до 28 лет, с высшим образ. Нормированный рабочий день. Оплата договорная.
Оперативный дежурный, мужчина от 25 до 45 лет, обязательно кадровый военный (звание не ниже майора). Работа сутки через трое. Оплата 600 тысяч рублей. Работа в районе Заводоуправления ВЛЗ.
Заместитель начальника службы охраны, муж. от 25 до 45 лет, обязательно кадровый военный (звание не ниже майора). Опл. 700-800 тыс. руб. Работа в центре города.
Охранник, мужчина до 30 лет, после службы в армии, хорошо физически развитый. Предприятие предлагает обучение. Гибкая оплата в зависимости от категории. Испытательный срок 2 месяца.
Преподаватель-юрист, от 22 до 45 лет, с высшим юридическим образованием и опытом работы не менее 2 лет. Оплата по контракту.
Преподаватель экономии, от 22 до 45 лет, с высшим экономическим образованием. Оплата по контракту.
Преподаватель банковского дела, с высшим образованием. Оплата по контракту.
Плотник, муж. от 22 до 50 лет. Оплата по контракту.
Плотник-столяр, оплата 240 тыс. руб. Предоставляется общежитие на время работы. Возможно совместительство.
Продавец-консультант (программист), мужчина от 21 до 25 лет, высшее образование.
Руководитель проекта, от 25 до 45 лет, с высшим образованием, с опытом работы в издательской деятельности, с опытом работы со СМИ и ПЭВМ не менее 6 лет. Оплата от 800 тысяч рублей + премии.
Руководитель группы, от 45 лет. Бригадный подряд. Свободный график работы. Оплата 10-20 процентов.
Рекламный агент, от 16 до 30 лет. Работа временная, своб. график работы. Опл. 50 тыс. руб. за 1 человека. Приглашение слушателя на обучающие курсы.
Слесари-сантехники, муж. от 23 до 55 лет, с разрядом не ниже 3-го. Оплата 240 тысяч рублей. Предоставляется жилье на время работы. Возм. совместительство.
Слесари-сантехники, мужчина от 23 до 50 лет с опытом работы не менее 2 лет. Оплата по контракту.
Слесарь по ремонту оборудования, с разрядом не ниже 4-го и опытом работы не менее 1 года. Оплата от 700 тысяч рублей. Предоставляется общежитие.
Товаровед, мужчина от 20 до 35 лет. Работа физическая, шестидневная рабочая неделя.
Упаковщик, мужчина от 22 до 40 лет. Оплата договорная.
Учитель физкультуры, от 22 лет, с опытом работы не менее 1 года. Оплата по контракту.
Штукатур-маляр, с разрядом не ниже 4-го. Работа временная, в г. Арамиль.
Штукатур-маляр, работа временная. Оплата сделанная. Объекты строительства в городе.
Экспедитор, оплата договорная. Развозить заказы по городу. Полный рабочий день.
Электромонтажник-связист, мужчина до 45 лет, с разрядом не ниже 4-го. Оплата сделанная.

Юрист, с высш. юр. образ., с опытом работы не менее 3 лет. Работа зав. кафедрой права с возможностью иметь офис под свою фирму. Опл. по контракту.
По указанным вакансиям обращаться в МБТ по адресу: г. Екатеринбург, пр. Ленина, 34, комната 427. Тел. 51-03-40

1. Предприятие приглашает на работу мужчин до 35 лет, по следующим специальностям: юриста широкого профиля; психолога; специалиста по компьютерам; культ. работника; лиц обязательно отслуживших в армии. Оплата от 300 до 1 млн. рублей. Телефон: 20-91-70, 20-94-24.

ИЩУ РАБОТУ
Инженер-механик, муж. 35 лет, высш. образ., специальность «Автомобили, автомобильное хозяйство». Адрес: 624200 г. Лесной, Свердловской области, ул. Ленина 106-10. Владимир Николаевич.
Инженер-электрик, переводчик, муж. 64 года, высшее образование (ин.яз и УПИ). Требуется работа со знанием англ. и нем. языков. Тел: 29-42-33
Инженер, жен. 32 года, высшее образование. Работу предлагать по набору и распечатке документации. Объемы любые. 620063, а/я 907.
Провизор, муж. 47 лет, высш. обр. Предлагать руководящие должности по лекарст. обеспечению. Адрес: 622002 г.Н. Тагил-2 ул.Аганичева, 10а-28 Гладких С.В.

Отправлять по адресу: 620151, г. Екатеринбург, пр. Ленина, 34, к. 427

Купон для бесплатного объявления

ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ

1. ПРОФЕССИЯ: _____

2. ЗАРПЛАТА: _____

3. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ: _____

Данные предприятия-работодателя в газете не публикуются и необходимы редакции для учета и связи с Вами. Наименование: _____

Адрес или телефон: _____

4. КООРДИНАТЫ: _____

Отправлять по адресу: 620151, г. Екатеринбург, пр. Ленина, 34, к. 427

Купон для бесплатного объявления

ИЩУ РАБОТУ

1. ПО ПРОФЕССИИ: _____

2. СВЕДЕНИЯ ОБО МНЕ: ПОЛ: _____ ВОЗРАСТ: _____ ОБРАЗОВАНИЕ: _____

3. ТРЕБОВАНИЯ К РАБОТЕ: _____

4. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОБО МНЕ: _____

Данные о клиенте в газете не публикуются и необходимы редакции для учета и связи с Вами. Ф. И. О. _____

Адрес или телефон: _____

5. КОНТАКТ: _____

ВСЕРОССИЙСКИЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ «ТАНТАЛ»

За восемь-девять месяцев вы можете стать юристом, менеджером, управляющим, руководителем предприятия, налоговым инспектором, главным бухгалтером, аудитором, не выезжая и месту учебы.

Всероссийский технический колледж «Тантал»

Зачная двухступенчатая подготовка специалистов со средним профессиональным образованием Прием — без ограничения возраста и уровня начальной подготовки, а также школьники старших классов Первая ступень — профессия и начальное профессиональное образование Вторая ступень — специальность и среднее профессиональное (среднетехническое) образование Курсы — квалификация

Начальное профессиональное образование: бухгалтер телемастер радиомеханик оператор ПЭВМ Срок обучения 6-8 мес. Выпускники получают профессию, квалификацию, диплом

Среднее профессиональное образование (вторая ступень) юрист, бухгалтер, менеджер, коммерсант радиотехник, программист Срок обучения 6-8 месяцев (юрист — 18 мес.) Выпускники получают специальность, квалификацию диплом

Дополнительное образование (курсы) квалификация — телемастер, бухгалтер Срок обучения — 5 мес. Выпускники получают свидетельство

ВНТК «Тантал» вводит одноступенчатую подготовку по ускоренным программам обучения Лицам закончившим ранее ГПУ СПТУ, техникумы, вузы (имеющим начальное, среднее, высшее профессиональное образование по любой профессии или специальности) предлагается обучение по ускоренным программам (8-9 месяцев) и получение среднего профессионального (среднетехнического) образования по специальности:

1. Экономика бухгалтерский учет и аудит (бухгалтер) — выпускники могут работать налоговыми инспекторами, гл. бухгалтерами, бухгалтерами аудиторами, вести самостоятельно бухгалтерский учет на собственном предприятии

2. Менеджмент (менеджер-управляющий) — выпускники работают менеджерами, управляющими, руководителями предприятий Ускоренное обучение (9 месяцев) по специальности «Правоведение» (юрист) предоставляется лицам, работающим по специальности в административных органах, органах правопорядка, юридических службах, отдела кадров и администрации предприятий, нотариатах, судебных органах и т.д., выпускники получают среднее профессиональное (среднетехническое) юридическое образование, квалификацию — юрист

Система обучения — индивидуальная, дистанционная. На всех этапах обучения выезд в колледж не требуется. Обучение платное, оплата — помесечная. Студентам предоставляется вся необходимая литература письменный запрос делайте по адресу: 692900 г.Находка, 18 Приморского края ВНТК «Тантал» Приемная комиссия. С запросом присылайте конверт с обратным адресом и укажите профессию или специальность. Запрос можно сделать по телефону. Круглосуточная информационно-справочная служба колледжа. 4-27-86, 4-03-18, 4-41-66. Код г. Находка — 42366.

Информация для студентов ВНТК «Тантал». Если вам необходима письменная консультация или по телефону по любым юридическим вопросам, обращайтесь к зав. юридическим отделением Киселеву С.П. Студенты, работающие бухгалтерами, могут получить письменную консультацию или по телефону по вопросам бух. учета на вашем предприятии у зав. отд. Мирошник З.А., Ковалевон Н.Г. (не забывайте указывать свой РН в запросе). Вы можете получить две консультации не по теме занятий. Для получения оперативной информации вам необходимо подписаться на газету «На смену!» на 1996 г.

Анонсы каждого номера нашей газеты вы можете слушать ежедневно на волнах

РАДИО СИ

в 8 часов 40 минут. Частота: 68.39 УКВ, 103.7 FM

ОРГАНИЗАЦИЯ реализует любым оптом сахар

Телефоны: 57-17-06

РЕАЛИЗУЕТ ЛЕГКОВЫЕ АВТОМАШИНЫ

ГАЗ 31029

г. Екатеринбург ул. Нагорная, 12, 3-й этаж, к. 301

тел.: 42-35-60 факс: 42-39-74

- с магнитолой
- мощность двигателя 90-100 л.с.
- улучшенный салон
- улучшенная резина
- антенна автомат

СЕГОДНЯ

АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ 27.09 в 15 час. Н. КОЛЯДА Полонез Отгинского

СОВКИНО (51-06-21) Ширли-мырли

САЛОТ (51-47-44) Девять месяцев, или Попробуйте родить ребенка

ЗАРЯ (34-76-33) Приговоренный. Иллюминатор — оружие дьявола

MEGADANCE top 10 18-24 сентября

TW	LW	WOC	ARTIST	TITLE
			*** 2(6) weeks at No. 1 ***	
1	1	12	Imperio	"Nostra Culpa"
2	3	3	Datura & U.S.U.R.A.	"Infinity"
3	new	1	Prince Ital Joe feat. Marky Mark	"Babylon"
4	2	4	X-lte	"Down, Down, Down"
5	new	1	Ice MC	"The Megamix by Robyx"
6	8	7	Dr. Alban	"This Time I'm Free"
7	5	6	Nina	"Until All Your Dreams Come True"
8	10	2	Scotter	"Endless Summer"
9	4	2	Elevate	"We Will Be One"
10	new	1	Mimosa	"It's So Cool"

7 W - место в этой неделе LW - место на прошлой неделе WOC - кол-во недель в чарте NEW - новое включение каждую субботу в 23:00

СПРАВОЧНОЕ ВАЛЮТНОГО РЫНКА ЕКАТЕРИНБУРГА ПРИ РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «НА СМЕНУ!» (с 10 до 18 часов) 56-17-71, 56-17-72, 56-17-73

Добрый день, господа валютодержатели. Вчера курс доллара Московской межбанковской валютной биржи увеличился на 12 рублей (0.27%) пунктов и составил — 4486 руб./\$, предварительное предложение — 35 06 млн.\$, спрос — 53.22 млн. \$, объем торгов составил 53 12 млн. \$. В ходе торгов Центральный банк Российской Федерации продал 48.06 млн \$ В торгах приняла участие 40 банков.

Курс доллара ММВБ понизился на 44 рубля (1.38%-ных) пунктов и составил 3150 руб./DM. Объем торгов составил 5.49 млн.DM В торгах приняла участие 22 банка

Курс доллара Уральской региональной валютной биржи составил вчера 4480 руб./\$ (+17), курс доллара УРВБ — 3160 руб./DM (+100).

На Екатеринбургском рынке наличной валюты к вечеру максимальный курс покупки доллара составил 4540 руб./\$ — Кубанбанк. Минимальный курс продажи составил 4580 руб./\$ — Уралпромстройбанк. По максимальному курсу немецкую марку покупал Уральский банк реконструкции и развития — 3150 руб./DM, по минимальному курсу продавали Уралнешторбанк и УралИИБ — 3180 руб./DM.

В. ФАЙЗАХМАНОВА

Курсы обмена наличной валюты в Екатеринбурге на 17 часов 25 сентября 1995 года.

Телефоны для справок	Адреса обменных пунктов	Режим работы	\$, руб/долл		DM, руб/DM	
			покупка	продажа	покупка	продажа
ЮТА-БАНК 616-552	Декабристов, 14 8 Марта, 43 (касса цирка) Долгорес Ибаррури, 2 («Гидрометприбор»)	9-20, без выходных, без перерыва 10-17, кроме пн., перерыв 14-15 9-17, кроме сб., вс., перерыв 13-14	4465	4610	3020	3300

РАДИО СИ 103.7 FM 68.39 УКВ

BASF

Спонсор программы - фирма "ORIENT" - продукция концерна BASF тел. 28-98-03, 28-80-00.

СВЕТИЛЬНИКИ ПРОМЫШЛЕННЫЕ

САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ В РЕГИОНЕ

ПОСТОЯННО ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СЕТЕВОМ РАЙОНЕ

а также:
— УЛИЧНЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ
— ПУСКОРЕГУЛИРУЮЩАЯ АППАРАТУРА
— ЭЛЕКТРОУСТАНОВочные ИЗДЕЛИЯ
— ОТЕЧЕСТВЕННАЯ И ИМПОРТНАЯ СВЕТОТЕХНИКА

СВЕТИЛЬНИКИ ОБЩЕСТВЕННЫЕ

а также:
— ЛЮМИНЕСЦЕНТНЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ
— СПЕЦОДЕЖДА
— ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ МОНТАЖА ЭЛЕКТРОСЕТЕЙ ЖИЛЫХ ДОМОВ
— ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ЛАМПЫ

СВЕТИЛЬНИКИ БЫТОВЫЕ

а также:
— ТОРШЕРЫ
— МЕБЕЛЬНАЯ ФУРНИТУРА
— МЕТАЛЛОГЛАТЕРЕЯ
— ИЗДЕЛИЯ НАРОДНЫХ ПРОМЫСЛОВ
— КОЖГАЛАНТЕРЕЯ
— ТОВАРЫ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ

получение товара в течение 30 минут

Техническая 25 Тел. 52-24-50

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ! РЕКЛАМНЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ

200... 250 тыс. рублей + процент от сделки.

Требования: опыт общения с людьми, энергичность, опрятный внешний вид, желание работать.

Обращаться: гостиница «Исеть», 10-й эт., к. 1008, 1009.

Телефон: 55-03-73, с 9 до 12 часов.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ «НС!»

ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ РЕДАКЦИЯ ОТВЕТСТВЕННОСТИ НЕ НЕСЕТ

ПРЕДМЕТЫ БЫТА

Все для детской

Продаю 3242. Детские и молодежные комнаты, Болгария. Тел. 222-844 (в любое время).

Предметы обихода

Продаю 342. С/м «Вятка-автомат», оптом и в розницу с гарантией 2 года. Тел. 61-70-29, 61-59-66.

Другое

Куплю 384. Ящики деревянные и полимерные. Тел. 39-02-06.

ТЕЛЕ-, ВИДЕО-, АУДИО-, КИНО-, ФОТО- Приборы и радиодетали

Куплю 404. Конденсаторы КМЗ-6. Тел. (3512) 13-42-44.

ДЕЛОВЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

Работа

Требуются 20. Редакция газеты «На смену!» приглашает на работу девушек на конкурсной основе. Обязательных, умеющих общаться с людьми. Работа: рекламный агент — продавец. Тел. 56-91-12, 56-91-13, с 9 до 18 часов, в рабочие дни.

Оргтехника и офисное оборудование

Продаю 3238. Пишущие машинки «Любава» механич. портатив. Тел. 411-760, до 16 часов.

УСЛУГИ

Ремонт и обслуживание

401. Установка телевизионных антенн на все каналы. Тел. 480-421, с 9 до 19 часов.

402. Ремонт квартир, кладка плитки. Тел. 44-18-30.

Другие услуги ...

378. Остекление поджики. Рамы алюминиевые. Дешево и быстро. Тел. 42-75-24.

РАЗНОЕ

Поздравления, пожелания, сообщения

5435. Свидетелей аварии, происшедшей на перекрестке улиц Мишурина и Декабристов 22 сентября в 17.45, просим позвонить по телефону: 61-08-24.

12054. Встреча выпускников лечебно-профилактического факультета Свердловского государственного медицинского института 1975 года выпуска состоится 29 сентября 1995 года на базе отдыха «Глухова». Сбор у ДК металлургов в 16.30. Тел. 28-37-96, Багаеву Феликсу Иосифовичу.

ПРЕДЛАГАЕМ

ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ ШЕЛКОГРАФИИ

Станок ручной с микрометрическими приводами и вакуумным столом, полуавтомат пневматической карусельной установки, копировальная рама, стеллажи для сушки, защитные лампы, натяжные узлы. Рамы, ракели, ракель-коветки, краски

Телефоны: 56-91-12, 56-91-13.

УЧРЕДИТЕЛИ: Коллектив редакции Областной комитет РСМ Комитет по делам молодежи администрации Свердловской области

РЕДАКТОР Т. ЛОМАКИНА

Дежурная по номеру Л. БОЧАРОВА

Время подписи в печать — 20.00

Рукописи не рецензируются и не возвращаются

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620219, Екатеринбург, ГСП-153, ул. Тургенева, 13 Дом печати, 12-й этаж Редакция газеты

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ: приемная 51-28-61 зам. редактора 58-92-47 ответ. секретарь 51-10-66

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ: секретариат 51-42-61 экономик 51-60-84 репорт. группа 51-38-75 58-95-48 культуры 56-91-21 учащаяся молодежи 56-91-14 спортивный 51-39-09

морали и права писем 58-92-41 56-91-23 56-91-16 56-91-15 58-96-11 56-91-12 56-91-13

рекламы бухгалтерия компьютерный частных объявлений «НС!»

Газета выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Печать высокая. Объем 2 п.л. Тираж 18640 экз. Типография изд-ва «Уральский рабочий». 620219, Екатеринбург, пр. Ленина, 49

Газета зарегистрирована в Министерстве печати России. Регистрационное удостоверение № 1419. Заказ № 2650